

Elternratssitzung 16.04.2018
18.00 Uhr im Lehrerzimmer
Ergebnisprotokoll

Anwesende Vertretungen:	1.+2. KG	Jeannette Sigrist	(JS)	Vorsitz Protokoll
	1. Klasse	Stefanie Wernli	(SW)	
	2. Klasse	Silvia Roth	(SR)	
	3.+4. Klasse	Maya Dobler	(MD)	
	5.+6. Klasse	Elli Norris	(EN)	
Schule:		Marc Schwald	(MS)	
Schulleitung:		Andreas Riss	(AR)	

Traktanden:

1. Protokoll der Sitzung vom 29.01.2018	
a. Das Arbeitsprotokoll wird genehmigt.	alle
b. Das Ergebnisprotokoll wird genehmigt.	alle
c. Neues Arbeits- und Ergebnisprotokoll :EN	
2. Themen	
a. Turnhalle, Umgebung, Arenagegestaltung: Am 17.04.2018 findet die nächste «im Grossbühl» Sitzung statt zum Thema Aktionstag, welcher am 09.06.2018 stattfinden wird. Geplant ist, ein Balancier-Pfad zu erstellen und die Hecken und Büsche wieder zurechtzuschneiden.	EN
b. Renovation Schulhaus. Stand der Dinge: Metallmobiliar sollte bis Ende Mai fertig sein, sowie eine neue Brandschutztür.	AR
c. Anliegen aus den einzelnen Klassen, Rückmeldungen: 1.+2. KG : Frau Hedi Hartmann ist im Kindergarten ausgefallen. Bis auf weiteres werden Frau Caroline Bitterli und Rahel Egloff die Stellung halten. Dazu kam noch eine weitere Hilfe mit Frau Schlühr. 1. Klasse : Alles i.o. 2. Klasse : Alles i.o. 3.+4. Klasse: Mobbing ist immer noch ein Thema. Anlässlich dieses Problems gibt es einen Info Abend für alle Eltern der 3.+4. Klasse. Dieser findet am 16.04.2018 statt. 5.+6. Klasse: Die Schülerinnen und Schüler freuen sich auf die Projektwoche	AR AR
d. Anliegen von Seiten der Lehrerinnen/Schulleitung: Vom 23.04.2018 -27.04.2018 findet eine Projektwoche zum Thema Europa statt. Am 15.06.2018 findet eine Talentshow aller Klassen statt	MR MR

Die zukünftige 4.Kl bekommt acht Assistent Std. als Unterstützung.	MS
e. ER Vertreterinnen SJ 2018/2019: 1.+2. KG: Jeannette Siegrist 1.+2. Klasse: Stefanie Wernli 3. Klasse: Silvia Roth 4. Klasse: Maja Dobler 5.+6. Klasse: Elli Norris	AR
3. Anlässe/Projekte a. Homepage Elternrat: Patrick Gallati, der neu zuständig ist im Vorstand des ZSL für die Elternräte, wird ein einheitliches Konzept für die einzelnen Homepages der ER entwerfen. b. Rückblicke: Keine zu besprechen. c. Weitere Projekte: Vortrag von Maya Mülle: „Konstruktive Zusammenarbeit von Eltern und Schule zum Wohle der Kinder“, Do.25.10.2018 um 19:30 im Gemeindesaal Rodersdorf. Die genaue Planung wird auf die nächste Sitzung vom 4.6.18 verschoben. d. Projekt Senioren im Unterricht: Läuft wie gehabt.	SR SR
4. Varia: a. ER-Essen: 16.05.2018 b. Weitere Varia: Keine Themen.	SR
5. Nächste Sitzung: Terminfindung Montag, 04.Juni 2018 18.00 Uhr Schulhaus Grossbühl, Lehrerzimmer	alle